
Amit az értékpapír-befektetésekről tudni
érdemes 
Predložil Vass Gábor dne 2025. 12. 10., sze – 20:11 

Vrsta učne ure/projektnega načrta
načrt lekcije

Sector
Gazdálkodás és menedzsment

Tema, učno področje
Mindennapi pénzügyeink

Razred
10. évfolyam

Cilji učenja in razvoja
A tanulók megértik, mi az értékpapír, részvény, kötvény. Képesek alapvető
különbségeket megfogalmazni a befektetési formák között és felismerik a hozam
és kockázat kapcsolatát.

Koncepti
Értékpapír, részvény, kötvény, hozam, kockázat, likviditás, diverzifikáció

Potrebna orodja
interaktív tábla, internetkapcsolat

Gradiva, ki se izdajo pred poukom ali za projekt

Merényi Zsuzsanna – Vasné Botár Ágnes – Fritz Sepúlveda Pablo Arnoldo
Iránytű a pénzügyekhez
Tankönyv 9–10. évfolyamos diákok számára

Amit az értékpapír- befektetésekről tudni érdemes (49-57. pldal)

Videó ajánlás (opcionális előzetes megtekintés): „Amit a befektetőknek
tudniuk kell” című rövid videó (Pénziránytű Alapítvány, .mp4 formátum). 

Uvodni del učne ure / Priprave na projekt

https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/1346375830
https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/1346375830


Bevezetés (5 perc)

Ráhangolás: kérdések a megtakarításról, befektetésről
Rövid videórészlet: Amit a befektetőknek tudniuk kell (mp4)
https://notebooklm.google.com/notebook/911c433f-58bc-466c-a16b-
7755cacbd6bf?artifactId=1509c556-7a7e-4546-b307-d5f29b93790d

Izvajanje učne ure/projekta

Új anyag feldolgozása (30 perc)

Tanári magyarázat PPT alapján (10 perc)
Kulcsfogalmak: részvény, kötvény, hozam, kockázat
Csoportmunka (10 perc):
Infografikák értelmezése (Pénzed Jövője pdf), különböző befektetési típusok
bemutatása
Páros feladat (10 perc):
Részvény–kötvény összehasonlító táblázat kiegészítése tankönyv alapján

Összefoglalás, rögzítés (10 perc)

kvíz kérdések (pl. hozam, kockázat fogalma)
Rövid reflektív kérdés: „Te mibe fektetnél?”

Digitalne naprave, ki se uporabljajo za ustvarjanje lastne vsebine
ChatGPT
Gamma.app - prezentáció készítő
PowerPoint 2016+ videó rögzítés

Načrt vrednotenja

órai munkában való aktív részvétel,
önellenőrző kérdések
önálló gondolkodás, összehasonlítási képesség.

Diferenciacija

A tanulók eltérő képességeik miatt megkapják a videót, és a gondolattérképet
 későbbi átnézésre, tanulásra. 

Domača naloga, projektna naloga

https://notebooklm.google.com/notebook/911c433f-58bc-466c-a16b-7755cacbd6bf?artifactId=1509c556-7a7e-4546-b307-d5f29b93790d
https://notebooklm.google.com/notebook/911c433f-58bc-466c-a16b-7755cacbd6bf?artifactId=1509c556-7a7e-4546-b307-d5f29b93790d


Készíts saját fiktív befektetési portfóliót 100 000 Ft értékben, legalább háromféle
befektetési formával (pl. részvény, kötvény, állampapír). Indokold a választásaid!


